Actividades resueltas

+ Si colocamos 600 € al 2 % anual con capitalizacién trimestral, en un afio genera un montante de:
4

0.02
M = 600(1 + T) = 612.090

Si ahora nos preguntamos, éa qué tanto por ciento anual hemos de colocar el mismo capital para
generar el mismo montante con capitalizacion anual?

T A E.)1

612.090 = 600 (1 + 100

Operando, obtenemos el T.A.E. = 2.015

Esto indica que el T.A.E. es el tanto por ciento anual, que genera el mismo montante que una
capitalizacién en n periodos de tiempo al afio al » % anual.



